



PALS

TOPLUM KATILIMI VE GELİŞİMİ İÇİN UYGULAMALI EYLEM EĞİTİM SETLERİ (PALS)



PALS TEMASINI GELİŞTİRİYOR

Daha geniş toplum katılımı elde etmek için, mesleki profesyonellerin topluluk birleşmesinde kanıtlanmış metodlara ve iyi uygulama tekniklerine ulaşabilmesi gereklidir.

PALS projesinin temelini oluşturan unsur, Birleşik Krallık'ta uygulanan yenilikçi ve kanıtlanmış ürünlerin Türkiye, Letonya ve Polonya'da ortaya çıkmakta olan piyasaya uyarlanmasını sağlamaktır. Hedef, toplum danışmanlığı ve birleşme yeteneklerini geliştirmek için araç çantasının transfer edilmesi ve uyarlanmasıdır. Toplum danışmanlığı, süreçlerin AB ülkeleri boyunca uygulanan resmi planlama prosedürleriyle

birleşmesi yoluyla daha çok kullanıldığı için, bu özellikle uygun bir yöntemdir. Örneğin; İngiltere'de Eylül 2005'ten beri 2004 Planlama ve Zorunlu Satın Alma Yasası bunun planlama sürecinin zorunlu bir parçası olduğunu ve topluluklara herhangi bir teklif eyleminde danışmanlıkta bulunulması zorunluluğunu belirtmiştir. Daha geniş toplum katılımı elde etmek için, mesleki profesyonellerin

topluluk birleşmesinde kanıtlanmış metodlara ve iyi uygulama tekniklerine ulaşabilmesi gereklidir. Bu da, planlayıcılar, gelişimciler, mimarlar, yenileme uygulayıcıları ve toplum gelişimi uzmanları gibi profesyonellerde öncekilerden ziyade yeni ek yetenekler ve rekabet gerektirir. Bu, özellikle çoğu için yeni olan ve şu sıralar mesleki eğitimin önemli bir parçası olmayan topluluklarla birleşmede vazgeçilmez bir öneme

UYGULAMALI EYLEM ÖĞRENME SETLERİ

insanların zor durumları daha etkili bir şekilde ele almasına imkan veren, iyi denemiş bir hızlandırma tekniği

Eylem öğrenme, gerçek problemler üzerinde çalışmayı, öğrenmeye odaklanmayı ve aslında çözüm üretmeyi içerir. Bu, bir tür yaparak öğrenmedir. Bu, insanların zor durumları daha etkili bir şekilde ele almasına imkan veren, iyi denemiş bir hızlandırma tekniği

sağlar. Eylem öğrenme, öğrenmenin güncel bilgi ve sorgulama içeriği gerektirdiğini savunur. Bireyler, bireysel sorunlarını ele alıp çözüm ürettikleri için diğerleriyle daha iyi öğrenirler ve bu sebeple karşıt fikir ortaya koymak ve desteklemek amacıyla küçük gruplar kullanılır.

Süreç, araştırma (belirsiz olanı); öğrenme (bilinmeyi) ve eylem (bir problemi çözmek için) içeriklerini tek bir aktivitede birleştirir ve birey ve organizasyonların hızla değişen bir dünyada kendini geliştirmesi için bir sorgulama ve belirtme tavrı geliştirir.

Konu 1

Şubat 2008

Bu konuda:

- PALS temasını 1 geliştiren
- Uygulamalı 1 Eylem
- Ortaklara 2 Odaklanma
- Aşamalı 3 Öğrenme
- Atölye Çalışması 4 Detayları

ORTAKLARA ODAKLANMA

LETONYA

2007 Mart ayında kurulan POSITIVE MIND kurumu, kamu alanında uzun yıllardır hizmet veren oldukça tecrübeli üyeler tarafından ortaya konulmuş, kar amacı gütmeyen bir organizasyondur.

Letonya'nın batısındaki Tukums'a bağlı POSITIVE MIND farklı kültürel, dini, milli, ırksal, sosyal ve ekonomik alt yapıdan ve sağlık koşullarından gelen sosyal gruplarda karşılıklı anlaşmayı ve bireyler arası hoşgörüyü destekleme amacıyla kurulmuştur.

POLONYA

DANMAR Bilgisayarları herkes için eğitime erişimi eşit bir hale getirmeyi garantileme amacıyla özellikle bilgi teknolojisini ve bilgisayar sistemlerinin uygulanması alanındaki eğitimleri destekleme alanında uzmanlaşmış bir danışmanlık ve eğitim firmasıdır.

Şirketin genel olarak ilgilendiği alanlar: eğitim, geliştirme programları ve eğitim malzemeleri, rehberlik, bilgisayar sistemlerinin uygulanması, web sayfası dizaynı, e- öğrenme, e- iş hayatı ve bilgisayar uygulamaları alanında uluslar arası tanınmış sınavlar

düzenlemektir.

Danmar bilgisayarları, araştırma, deneysel ve eğitim aktivitelerini yürüttüğü çerçeve programı içerisinde Avrupa Birliği eğitim programlarını gerçekleştirme alanında yılların tecrübesine sahiptir. Danmar Bilgisayarları'nın eylemleri, yerli ve yabancı eğitim ve danışmanlık kuruluşları, üniversiteler, okullar, yerel yönetimler, idari olmayan kuruluşlar ve aynı zamanda özel sektör firmalarıyla ortaklık sistemine dayalıdır.

Danmar Bilgisayarları'nın görevi hayat boyu eğitimi destekleme ve modern teknoloji kullanımı aracılığıyla herkese eğitime erişimde eşit fırsatlar sağlamaktır.

TÜRKİYE

OPAL YAYINCILIK ORGANİZASYON ve TİCARET LTD ŞİRKETİ (Happy Kids) 1997'de kuruldu. Bu, bir eğitim organizasyon şirkettir.

Happy Kids, çocuklar, gençler, yetişkinler, ebeveynler ve kuruluşlar, öğretmenler, eğitimciler, kadınlar ve dezavantajlı gruplar için 'mutlu birey, mutlu aile, mutlu yaşam...' amacıyla çalışır.

OPAL LTD ulusal düzeyde çalışır ve öğretmen ve

ebeveynler için hafta sonları aylık seminerler düzenlemektedir. Şu ana kadar 16.000 katılımcı OPAL LTD çalışmalarında bulundu. 2007- 2008 döneminde OPAL LTD Türkiye'de 9000 kişi için seminerler düzenledi. E- yayıncılık, OPAL LTD'nin önemli özelliklerinden biridir.

BİRLEŞİK KRALLIK- S&B

S&B Proje hizmetleri şirket olarak 6 yıldan fazladır çalışmalarda bulunmaktadır. Toplum gelişimi, proje yönetimi ve katılım gerektiren çalışma yollarına yönelik eğitim alanlarında deneyimli ve üst düzey uygulamacıları bir araya getirir.

Deneyim, AB fonlarıyla gerçekleşen projelerin (genel olarak ESF finans ortaklığı) özel ve gönüllü organizasyonlar için korunması ve yönetimi, yerel planlama stratejileri için araştırma komitelerinin kurulması, bölgesel yapı gelişim programları konusunda gönüllü organizasyonlara danışmanlık hizmeti, programların etki değeri ve değerlendirmesini ele almak, toplum danışmanlığı ve birtakım organizasyonlarla maaşlı ve gönüllü personelle kurumsallaşma alanında yaşam boyu öğrenme ve



eğitim uzmanlığı konularını içerir.

Uzun dönem deneyimi, büyük kamu organizasyonlarının ve gönüllü organizasyonların yönetimi ve Equal ve Leonardo'yu da içeren ülkeler arası programlara katılımı ifade eder.

BİRLEŞİK KRALLIK- OAKE AVRUPA

OAKE Avrupa bilgi toplama, analiz ve yorumlamanın yanı sıra, proje gelişimi, yönetimi, izlenmesi konularında gerekli tüm yapıların kurulmasını sağlar.

Şirket, ülkeler arası proje/

girişimleri destekleme ve geliştirmede önemli ölçüde deneyim ve yetenek sahibidir.

Oake Avrupa, araştırma ve geliştirme, teknik yardım sağlama ve Avrupa Birliği ve gelişmekte olan dünya için yönetim, eğitim ve geliştirme konusunda çalışan, kar amacı gütmeyen girişimci bir kurumdur.

Aktivitelerin hedef noktası, sosyal dışlanma yaşamış insanlarla çalışma, ekonomik ve sosyal katılım için fırsatlar sunan yenilikçi eylemlerde bulunmaktır.

OAKE merkez ofisi Manchester, İngiltere'dedir ve bizim Brüksel ofisimizden Avrupa Gelişimleri ile birlikte çalışmaktadır.

OAKE eğitim ve yetiştirme, araştırma ve teknolojik geliştirme ve idari olmayan sektör aktivitelerinin eğitim ve gelişim alanlarında, ulusal ve uluslar arası projelerin tüm aşamalarında özel ve uygulamalı destek sağlar.

AŞAMALI ÖĞRENME

Aşamalı öğrenme, insanların projeleri için gerekli olan öğrenmeyi yönetme konusunda yardım etme metodudur. Öğrencilere sınıflarında sistemli bir düzen içerisinde öğrenmeleri ve öğretmelerini tavsiye eder. Aşamalı öğrenme, bir öğretmenin birkaç öğrenciye özel bir uygulamayı veya bazı ekipmanları nasıl kullanacaklarını öğretmesiyle başlar. Öğretmenler, gönüllü öğrencilerde, zaten belli bir teknik uzmanlığa sahip

olanlardan veya özellikle öğretmen/uzman rolünden faydalanabilen öğrencilerden başlayabilir. Bu malzemeler pratik yaptıktan ve malzemeleri öğrendikten sonra bu öğrencilerin her biri yeni öğrendiklerini diğer birkaç öğrenciye öğretir. Bu öğrenciler, bunun karşılığında, tüm öğrenciler bu teknik yöntemleri öğrenip uygulamaya kadar diğer insanlara öğretmenlik yaparlar.

Bu öğrenme yöntemi, özellikle kaynakların sınırlı olduğu veya çeşitli deneyim

seviyelerindeki öğrencilerin bu uygulamaları kullandığı durumlarda faydalıdır. Aşamalı öğrenme, her öğrenciye öğrenme malzemelerine direkt erişim ve diğerlerinin öğrenmesi için katkıda bulunma fırsatı ve öğrenci yönetimi ve birliği açısından iyi fırsatlar sunar. Öğretmenler, aşamalı öğrenmeyi gerçek dünyada birleşme çabaları veya etkili öğretme ve paylaşma metodlarıyla ilgili tartışma konusu olarak kullanabilirler.

İnsanların projeleri için gerekli olan öğrenmeyi yönetme konusunda yardım etme metodu.

OAKE Avrupa

27 Ardwick Green North
Manchester
M12 6FZ
UK

Telefon: 01614 084530
E-mail: info@oake-europe.co.uk



WWW.OAKE-EUROPE.CO.UK/PALS

ATÖLYE ÇALIŞMASI DETAYLARI

Letonya

pozitivedoma@pozitivadoma.tv

Polonya

m.miklosz@danmar-computers.com.pl

Türkiye

info@happykids.com.tr

UK

bill@fryer37.fsnet.co.uk

info@oake-europe.co.uk